
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

Об отложении рассмотрения дела № 013/01/17-169/2022 о нарушении
антимонопольного законодательства

 

Комиссия Мордовского УФАС России по рассмотрению дела № 013/01/17-
169/2022 о нарушении антимонопольного законодательства в составе:

председатель Комиссии: [.........] – заместитель руководителя Управления
Федеральной антимонопольной службы по Республике Мордовия;

             члены Комиссии: [.........] – начальник отдела контроля органов власти
и соблюдения антимонопольного законодательства Мордовского УФАС
России; [.........] – заместитель начальника отдела контроля органов власти и
соблюдения антимонопольного законодательства Мордовского УФАС
России рассмотрев 9 июня 2022 года дело № 013/01/17-169/2022 по признакам
нарушения Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя
общеобразовательная школа №1» ([.........]), Муниципальным
общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа
№5» ([.........]), Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя
общеобразовательная школа №25» ([.........]), Муниципальным
общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа
№27» ([.........]), Муниципальным общеобразовательным учреждением
«Гимназия №29» ([.........]), Муниципальным общеобразовательным
учреждением «Лицей №31» ([.........]), Муниципальным общеобразовательным
учреждением «Средняя общеобразовательная школа №35» ([.........]),
Муниципальным общеобразовательным учреждением «Средняя
общеобразовательная школа №37» ([.........]), Муниципальным
общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа
с углубленным изучением отдельных предметов №38» ([.........]), Муниципальным
общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа
№41» ([.........]) части 1 статьи 17 Федерального закона от 26.07.2006 года №135-
ФЗ «О защите конкуренции»,

 

УСТАНОВИЛА:

 

При участии:

от заявителя ООО «Альтернатива» посредством видеоконференцсвязи:
[.........] – представитель по доверенности (доверенность от 10.01.2022 года №
б/н),

в отсутствие представителей МОУ «Средняя общеобразовательная школа



№1», МОУ «Средняя общеобразовательная школа №5», МОУ «Средняя
общеобразовательная школа №25», МОУ «Средняя общеобразовательная
школа №27», МОУ «Гимназия №29», МОУ «Лицей №31», МОУ «Средняя
общеобразовательная школа №35», МОУ «Средняя общеобразовательная
школа №37», МОУ «Средняя общеобразовательная школа с углубленным
изучением отдельных предметов №38», МОУ «Средняя общеобразовательная
школа №41» надлежащим образом уведомленных о дате, времени и месте
рассмотрения настоящего дела, направлено ходатайство о рассмотрении
дела в свое отсутствие (вх. № 4258 от 09.06.2022 года).

Определением № 321 от 12.05.2022 года об отложении дела № 013/01/17-
169/2022 рассмотрение дела было отложено на 9 июня 2022 года.

Кроме того, указанным Определением у ответчиков были запрошены
пояснения и сведения, не представленные в рамках Определения № 255 от
06.04.2022 года.

12.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступило ходатайство
от МОУ «Средняя общеобразовательная школа №38» о продлении срока
предоставления запрашиваемых сведений (вх. № 3650 от 12.05.2022 года).

16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№5» (вх. № 3739 от 16.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№37» (вх. № 3782 от 17.05.2022 года).

16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№5» (вх. № 3739 от 16.05.2022 года).

16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№35» (вх. № 3734 от 16.05.2022 года).

16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№1» (вх. № 3740 от 16.05.2022 года).

            16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№31» (вх. № 3741 от 16.05.2022 года).

            16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№38» (вх. № 3742 от 16.05.2022 года).



16.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№27» (вх. № 3743 от 16.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№41» (вх. № 3804 от 17.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№37» (вх. № 3801 от 17.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Средняя общеобразовательная школа
№25» (вх. № 3800 от 17.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступило ходатайство
от ООО «Альтернатива» об ознакомлении с материалами дела (вх. № 3791 от
17.05.2022 года).

17.05.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступили
запрашиваемые сведения от МОУ «Гимназия №29» (вх. № 3810 от 17.05.2022
года).

09.06.2022 года в адрес Мордовского УФАС России поступило ходатайство
от ответчиков об отложении рассмотрения дела (вх. № 4258 от 09.06.2022
года).

Рассмотрев представленное ходатайство, комиссия Мордовского УФАС
России приняла решение об его удовлетворении.

В соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 47 Федерального закона от
26.07.2006 года №135-ФЗ «О защите конкуренции» Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

            1. Отложить рассмотрение дела № 013/01/17-169/2022.

            2. Назначить дело № 013/01/17-169/2022 к рассмотрению на 06 июля
2022 года на 15 часов 00 минут по адресу: г. Саранск, пр. Ленина, 14, 2
этаж.

3. Ответчикам в срок до 26 мая 2022 года представить пояснения и сведения,
запрошенные в Определении № 255 от 06.04.2022 года.

 



            Одновременно разъясняем, что все лица, участвующие в деле №
013/01/17-169/2022 о нарушении антимонопольного законодательства, вправе
представить на заседание комиссии письменные мотивированные
пояснения с нормативно-правовым обоснованием своих доводов, с
приложением подтверждающих документов, а также заверенные копии иных,
помимо истребованных комиссией по антимонопольному делу документов,
касающихся рассматриваемых обстоятельств.

Обращаем Ваше внимание на то, что все предоставляемые копии
документов необходимо заверить надлежащим образом.

Напоминаем, что частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях предусмотрена административная
ответственность должностных и юридических лиц за непредставление в
антимонопольный орган сведений (информации) по требованию
антимонопольного органа, а равно представление заведомо ложных
сведений (информации).

Явка представителей ответчиков на заседание Комиссии Мордовского
УФАС России обязательна.


